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Dziękujemy Państwu za zakup naszego produktu. Przed 
rozpoczęciem montażu, prosimy o uważne zapoznanie się z 
poniższą instrukcją. Zamieszczone w instrukcji schematy i rysunki 
są uproszczone i zawierają jedynie szczegóły niezbędne do 
prawidłowego montażu produktu. 
UWAGA: Niestosowanie się do zaleceń zamieszczonych w 
niniejszej instrukcji może być podstawą do odrzucenia reklamacji. 

Stół o wymiarach: 150cm x 90cm x 73cm
Krzesła o wymiarach: 56cm x 65 cm x 91cm
Średnica parasola: 	 160 cm
Wysokość parasola: 200 cm

1
PRZED 

MONTAŻEM

CZĘŚCI I AKCESORIA



4

INSTRUKCJA 
MONTAŻU 

2

MONTAŻ PRODUKTU

UWAGI DOTYCZĄCE MONTAŻU: 
Przed montażem prosimy sprawdzić produkt pod kątem kompletności 
i  ewentualnych uszkodzeń wynikających z  niezgodnego, 
z  wymaganiami technicznymi transportu lub składowania. Należy 
sprawdzić powierzchnie otrzymanych elementów.

Należy zwrócić uwagę na kolejność montażu wszystkich 
elementów. 

KROK 1
1.	 Po wykonaniu kroku 2 należy zablokować śruby. 

KROK 2
1.	 Dopóki wszystkie śruby nie zostaną dokręcone, nie należy ich blokować. 
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KROK 3

1.	 Po zakończeniu należy sprawdzić czy wszystkie śruby są prawidłowo dokręcone. 

KROK 4 - UWAGA WAŻNE!
1.	 Aby rozłożyć czaszę parasola za pomocą korbki, najpierw należy lekko rozchylić żebra parasola, aby 

umożliwić rozłożenie fałd tkaniny. Następnie, kręcąc korbką, otworzyć czaszę parasola aż do momentu 
blokady. Należy unikać zbyt mocnego kręcenia korbką. 
 
UWAGA!!!

2.	 Jeśli podczas kręcenia korbką wyczuwalny jest nadmierny opór, należy przestać otwierać parasol i 
sprawdzić przyczynę trudności. Zazwyczaj wystarczy delikatnie poruszyć żebra i fałdy tkaniny, aby je 
rozluźnić. 

3.	 Składanie parasola powinno odbywać się w odwrotnej kolejności niż jego rozkładanie.
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1.	 Meble ogrodowe należy wycierać suchą, miękką i czystą ściereczką wykonaną z tkaniny.
2.	 Należy używać tylko preparatów czyszczących przeznaczonych do konserwacji mebli ogrodowych.
3.	 Elementy lakierowane zastosowane do wykończenia nie wymagają konserwacji.
4.	 Meble ogrodowe powinny być użytkowane zgodnie z ich przeznaczeniem.
5.	 Należy zabezpieczyć przed szkodliwym działaniem czynników atmosferycznych takich jak deszcz, śnieg, 

mróz nadmierne nasłonecznienie.
6.	 Jeśli produkt posiada instrukcję montażu, należy go montować zgodnie z jej wytycznymi.
7.	 Nie zastosowanie się do instrukcji obsługi i montażu może skutkować utratą gwarancji i wadliwym działaniem 

produktu.
8.	 Środki chemiczne takie jak np. rozpuszczalniki, benzyna mogą zniszczyć powłokę lakierniczą. Producent 

nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia powłok lakierniczych spowodowane użyciem środków 
chemicznych.

9.	 Produkt nie może być poddawany ciągłemu lub długotrwałemu działaniu wody (np. zalanie).


